

Наука ждет тебя, студент!

С 28 марта по 2 апреля этого года в нашем институте проходила «Неделя науки СГПИ-2007г». Её цель состояла в том, чтобы привлечь интерес студентов к научной работе и участию в исследованиях актуальных проблем.

В эту работу включались и первокурсники факультета математики и информатики СГПИ. Они проводили анкетирования, опросы студентов, школьников, педагогов, родителей по проблемам образования и воспитания, анализировали полученные результаты, строили графики, готовили электронные презентации.

Остановимся подробно на том, как проходили итоговые заседания научных секций, где многим из нас предстояло впервые выступать с сообщениями, выступлениями, рефератами. Работа секций была организована по самым различным предметам, проблемам, номинациям. Многие мои сокурсники представили проекты в секции «Социология», которая, на первый взгляд, весьма далека от нашей основной специальности – математики. Но нужно сказать, что все участники оказались на высоте. Ребята в докладах, построенных на основании собственных исследований, были основательно освещены такие острые современные проблемы современного образования как «Школьные конфликты», «Культура внешнего вида школьников и студентов», «Нужна ли единая школьная форма?», «Перспективы этики в Интернете» и др.

Весьма интересным было то, что в роли экспертов и жюри наших работ выступали не только преподаватели, но и мы – студенты-участники. Поэтому каждый из нас мог дать оценку выступающему или задать вопрос. Выступление оценивалось по следующим пунктам: глубина знания проблемы, логичность изложения, научная обоснованность, культура речи и т.д.

Повышало интерес присутствующих то, что все доклады, сообщения студентов нашего факультета сопровождалось яркими, снабженными графиками, диаграммами, таблицами электронными презентациями, где были наглядно представлены данные наших исследований. Недаром мы изучаем информатику! Немалую помощь в организацию научной работы студентов 1-го и 5-го курсов факультета математики оказала наш преподаватель этики, заведующая кафедрой социально-гуманитарных дисциплин Суняйкина Т.В.

2 апреля проходило закрытие «Недели науки», где были подведены итоги и вручены грамоты и благодарственные письма студентам, чьи работы по праву были выделены среди десятков других как наиболее серьезные и перспективные. Можно поздравить с весьма высокими результатами пятикурсников-выпускников, будущих учителей Токарева В., Хоруженко А. (1 место); Андрееву Л. и Магницкую Е. (2 место). Не подвели родной факультет и первокурсники: научное исследование Радецкой Е. и Дроздовой А. заняло 2-е место, Петелько О. и Хасановой Е., Костогоровой Д. и Жирновой Г. - 3-е место, Айвазян А. и Костюк И., Кравцова Р. - 4-е место.

Первая в нашей жизни Неделя вузовской науки х помогла нам открыть для себя много нового, стала стимулом к изучению гуманитарных наук, а для первого курса это была возможность проявить свой творческий потенциал на благо факультета.

Елена Хасанова, студентка 1-го курса
факультета математики и информатики СГПИ